

El Suscrito Notario CERTIFICACIÓN ---Oue la presente copia compusas de LUCI

ditil(es) concuerda del y exactamente con

documento que tuve a la vista y con el cual escellajo de la presente certificación se levantó el aniente número con esta misma lecha en el Reylatro de Cotejos del año en cureo de Protocolo a mi cargo hago constar igualmente que otra copia del propio documento se agrega al Apándice del Registro de Cotajos. Ouerétain One 4 los

EL NOTARIO PÚBLICO TITULAR DE LA MOTARÍA NÚMERO QUINCE DE LA DENTARCACIÓN NOTARIAL DE QUERE ARO.

LIG. FRANCISCO DE A. GONZALEZ PÉREZ

ADO DE LA SOLL PETARO STANDISCO DE A SOUTH PO Manager 15 PERETARO



La presente copia certificada del acta es un extracto del acta que se encuentra en los archivos del Registro Civil correspondiente, la cual se ha expedido con base en las disposiciones jurídicas aplicables, cuyos datos pueden ser verificados en la página https://cevar.registrocivil.gob.mx/eVAR/ConsutaFcilo.jsp.,capturando el identificador Electrónico que se encuentra en la parte superior derecha del acta, para su consulta en dispositivos móviles, descarga una aplicación para lectura del código QR.

EL NOTARIO PÚBLICO TITULAR DE LA NOTARIA NÚMERO QUINCE DE LA DEMARCACIÓN NOTARIAL DE QUERETARO.

presente certification se località de Coteços del año en curso de con esta misma fecha en el fregistro de Coteços del año en curso de Protocolo a mi cargo hago constat en amenta que otra copia del protocolo a mi cargo hago constat en apendice del fregistro de Coteços protocolos documento se aufena el Apendice del fregistro de Coteços

Que la presente copia compuesa de 1000 útil(es) concuerga fiel y exactamente con 200

El Suscrito Notario CERTIFICO









La Universidad Autónoma de Querétaro

Otorga a la Señorita

Alina del Carmen Nettel Barrera

el Título de

Licenciado en Derecho



en atención a que demostró tener hechos los estudios requeridos por la ley y haber realizado examen por Areas del Conocimiento, en el cual resultó aprobada por Unanimidad de Potos, en evento sustentado el día cinco de diciembre de dos mil dos en la Facultad de Derecho, según constancias archibadas en la Secretaría Académica de la misma Universidad.

Dado en la ciudad de Querétaro, Aro., el día veinte de febrero de dos mil tres.

"Educo en la Verdad y en el Honor"

M.C. Ma. Dolores Patricia Cabrera Muño3

Specetario Agadémico

A.M. José Merced Esparza García

07873